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3° ENIAIO AYKEIO AMMNEAOKHMQN 16/12/03
TMHMA: B2
Ka#. I'. Kapitridng

ATIATQONIXMA XTH T'EQMETPIA
B AYKEIOY I'ENIKHX ITAIAEIAX

Ogpa 1°
Aivetal woomievpo Tpiymvo ABIT . ®dépvovpe to vyog I'Z= V3 kar ané 1o
onueio Z pépoope kabetn npog tnv BI' wov v tépver oto onpeio E.
a) Na vroloyicete 10 pijkog g BI,
B) Na vmoloyicete To pikog s EI,
v) Na vroroyicete To pikog s BE,
0) Na vmoloyicete To pfjkog g EZ.



Ogua 2°
A. 210 AoV oynpa sivon =
V21

2 r: v30

B:

V21
A:\/E E: 6

B. X 1piyovo ABI woyver B, = lp. Na Bpeite 11 €idovg Tpiymvo sivar.



Ogua 3°

Aiveral opBoywvio Tpiywvo OATl pe 0 =90° kau B,A Tuxaia onpeia Twv OA kai O
avrioToixa. Na deiete 611 AF%+BA? = AA’+IB? .



